

NOTA VAN INLICHTINGEN INSCHRIJVINGSFASE BEHOREND BIJ:
RAAMOVEREENKOMST ROOIEN GROENVAKKEN IN DE GEMEENTE ZWIJNDRECHT

BESTEKSNUMMER:
FB-2416-01

Datum: 24 oktober 2024

VRAGEN

Door de inschrijvers zijn de volgende vragen gesteld.

Vraag 1.

Bijlage C - Uninform Europees Aanbestedingsdocument

Bij de besteksdocumenten ontbreekt het in te vullen formulier: Bijlage C - Uniform Europees Aanbestedingsdocument voor deze betreffende opdracht. Kunt u deze alsnog toevoegen aan de aanbestedingsdocumenten?

Antwoord vraag 1.

Dit is per abuis niet meegenomen bij de besteksdocumenten. Het UEA is inmiddels geupload op TenderNed.

Vraag 2.

Bestekspost 822010

Dienen we hier rekening te houden met een doorsteek?

Antwoord vraag 2.

Nee.

Vraag 3.

Bestekspost 822010

Welke figuur nummer uit CROW 96b dienen we hier voor aan te houden m.b.t. toepassing wegafzetting?

Antwoord vraag 3.

Met figuur 33 1200P04, figuur 34 1200P01, figuur 35 1200P02, figuur 41 1300P02 of figuur 42 1300P03.

Vraag 4.

Besteksposten 821 en 822

Graag ontvangen we meer duidelijkheid met betrekking tot de toe te passen locaties en omvang van de gevraagde afzettingen? De zeer beperkte informatie kan leiden tot behoorlijke prijsverschillen in vooraf af te prijzen afzettingen per gevraagde afzetting.

Antwoord vraag 4.

821 Het verkeersplan en tekeningen dient ieder jaar gemaakt te worden voor de twintig locaties waar de rooi-en grondwerkzaamheden worden uitgevoerd. De werkzaamheden worden uitgevoerd binnen de bebouwdekom en op wegen met een toegestane snelheid van 50 en 30 km/uur.

Vraag 5.

Besteksposten 821 en 822

Kunt u de uitgangspunten aangeven van de gemiddelde duur van de benoemde afzetting?

Antwoord vraag 5.

Dit is mede afhankelijk van de grote van de te rooien plantvak en het door u in te zetten materiaal.

Vraag 6.

Besteksposten 821 en 822

Waar dienen we, met betrekking tot de verkeersafzettingen, vanuit te gaan qua op-/afdraaien? Bedoelt u hier dagelijks, of mogen de afzettingen 's avonds en/of in weekenden gehandhaafd blijven?

Antwoord vraag 6.

De werktijden liggen tussen 07.00 en 18 uur. Hierbij opgemerkt dat er niet tijdens spijstijden gewerkt mag worden op of langs ontsluitingswegen. De Verkeersafzettingen dienen dagelijks verwijderd dan wel buiten de aangegeven werktijden niet van toepassing te zijn.

Vraag 7.

Besteksposten 821 en 822

Voor alle besteksposten betreffende afzettingen dienen verkeersregelaars opgenomen te zijn in de betreffende besteksposten. Gezien de zeer beperkte informatie willen we vragen of de in te zetten verkeersregelaars op een aparte bestekspost verrekenbaar gesteld mogen worden, bijv. een TBS post, dan wel eigen post met een uur of dagtarief.

Antwoord vraag 7.

Deze aanname klopt niet. Dit is niet van toepassing voor de besteksposten 822030 en 822060. Voor de posten 822010 en 822020 dient per situatie bij het jaarlijks bespreken van het verkeersplan afgestemd te worden met de directie. Uitgangspunt is dat de genoemde verkeersmaatregelen zonder inzet van verkeersregelaars uitgezet kunnen worden. De inzet van verkeersregelaars kan plaats vinden op basis van de aan het bestek toegevoegde TBS-post.

Naar aanleiding van de wijzigingen tijdens de nota van inlichtingen is er een nieuwe inschrijfstaat opgesteld.

2.2. NADERE BESCHRIJVING

BESTEKS- POST- NUMMER	CATALOGUSNUMMER						OMSCHRIJVING	EEN- HEID	HOEEVEELHEID RESULTAATS- VERPLICHTING	HOEEVEELHEID TER INLICHTING
	HOOFD- CODE	1	2	3	4	5				
801020	625001						Inzetten van landelijk aangestelde verkeersregelaar. Gecertificeerd Verkeersregelaar (SVNL) inclusief auto Inzet verkeersregelaar alleen op verzoek en aanwijzing van de directie. Inzet overdag Inzet duur: meer dan 4 aaneengesloten uren	uur	40,00	F
822020	620203						Toep. van afzetting(en) op enkelbaansweg. Ten behoeve van: halve rijbaanafsluiting t.b.v. de uitvoering van de werkzaamheden Stationaire afzetting volgens CROW-publicatiereeks 'Werk in Uitvoering' figuurnummer halve rijbaanafsluiting, conform opgestelde verkeerstekening volgens bestekspostnr. 821010 Met figuur 33 1200P04, figuur 34 1200P01, figuur 35 1200P02, figuur 41 1300P02 of figuur 42 1300P03. Toegestane snelheid bij werk in uitvoering: Vwiu = 15 km/h 2 Met materiaal van de aannemer	keer	5,00	F